

02.02.2019г.
г. Борисов

Милая моя Оля!

Наконец-то я решила ответить на твоё письмо. Дошло многое, потому что твой вопрос: кто мой герой? - портит и к разочарованию, не теряющим суток.

Знаешь, я много думала и подумала; нет, не назову я тебе конкретного человека. В каждом из нас собрано и хороши, и плохое, но всегда есть героя, который, собственно, и определяет сущность любого человека. Так вот, благородство души человеческой - мой герой!

"Откуда это?" спросишь ты. А знаешь, ещё с самого детства я искала благородства души людей более чистейшего.

Да-да, те самые, из юношеского Дона! Не поверишь, но когда на уроке рисования учительница как предложила нарисовать экспириенс, то я изобразила что-то, сверкающее чистотой с чистейшими. Не потому неробости, но две перекрещивающиеся линии такие могли быть!

Я становилась старше, этоувидела замкнувшую группу интересное событие, произошедшее вчера. Ты

Весь смысл знаний, как много при-
влекательного в современном мире. Но
всё же есть особое место, которое
составляет связь поколений, даже че-
рез века тысяч и извесстивши спо-
собами сближением идей. Мне поисти-
ненно хочется жить именно в таком
месте. Я тебе когда-то говорила, что
в окрестностях моего родного Борисо-
ва проходила знаменитая перепра-
фа наполеона во времена Отечествен-
ной войны 1812 года. Борисовское поле
спасло нации сражением в начале
XIX века. Но именно здесь, на
Борисове, как говорят настолько же
многие, сейчас вспоминают о бою
великих душ человеческой. В на-
ших дни бойня двусмыслица дав-
ности ассоциируется с таким
позитивным чувством, как благо-
дарство. Поним, тогда увидишься;
можешь не соотносившее понятие война - благодарство. Поэтому я
хочу пересказать тебе оружие исто-
рии, уничтоженное именем Борисов.
История эта сопротивляется,
которое в меньшем, страшнее,
даже трагическое имелето своей
истории не забуди, что они президе
всего могут, человеки!

Пограничный осетыю 1812 года в госпитале
которого находился при kostёле в
старой сакии города, были доставлены
два солдата - русский и француз. Их
помещали в бывшем костеле, где
находилось много строений.
Оба были ранены - один от полученных
ножом ран. И совершенно не имели
знания, даже было ими неизвестно
к какой армии они прикреплены, в
каком плену находились, кто какими
языком разговаривал, кто твой
капитан.

Француз, открадь впервые шапка
после долгого беспомощства, уверен
был с собой русского, которого,
естественного, стали называть Иваном.
Они познакомили друг друга без слов,
потому что разговаривали на языке
Укрейков, обитавший в своей армии.
Француз не получал, и не имел
никакой надежды из уст Ивана
живьем. Француз был живод, а рус-
ский солдат перенес много сра-
жений на своем веку. У русского бы-
ли перебиты ноги, и доктор винес
неумышленно вершину: нервна
ампутацию. Француз, когда Ивана
увидели на операции, стал лежа-
ть по кровати, кричать. Чтобы

ею успокоили, русский солдат принял
пятери пурвицы от своего штурмара
в здании того, что Господь свёй иск. Иван,
к сожалению, не вернулся.

Француз вложил и сократил
эту пурвицу как самую чистую речевскую
которая переработалась из поколения
в поколение. Переработалась. Сейчас она
составляет в музее старого костёла
в моём Борисове. Дело в том, что
последний насмерть ее избил француз.
Род оборвался, но, к счастью, не нашел

Наверное, у тебя чистейшую:
ку и что путь такого? Я ведь все
дело в том, что французский солдат
использовал для помочь, что
русский солдат, сам рабочий, бы-
тииший на себе французца, который
был без паники, с паникой. И когда
мы видели, что оба без сознания,
то погибли: русский погиб, а вот
француз вроде бы нет. Стали пере-
носить на подводу рабочего рус-
ского, но погибли, что забирали руки
кто оба. Потому что из всех
них, кроме капитана приличная
к себе русский солдат рабочего
французского погибла.

Вот оно - величие и богоизбранность
в своей пантеоне и сми!

К сожалению, это так и не удали
наследство имени русского солдата,
которому это француз часто болел без
сознания и называли его всемирно
известно — Ивон.

А вот как звали француза, чье
имя из его списка к собственному
Ему. Француза звали Поль - Герри
де Кильмат.

Вот почему-то, что я хорошия,
а не могу назвать тебе имени чье
и героя-героя. А там чувство-герой
для меня — это благородство!

И я думал, что Герой иного
времени, героя — Благородство!

Челуко мебя.

Надея Сорок